



Učimo od djece

Eko Moslavina

www.eko-moslavina.hr

tel. 659-030 e-mail: reklamacije@eko-moslavina.hr.

Zašto je važno i obavezno koristiti uslugu odvoza komunalnog otpada

Eko Moslavina obavlja uslugu odvoza i zbrinjavanja otpada za građane i tvrtke. Vrlo je to važna usluga u lokalnoj zajednici. Gradovi i mjesta su čisti i uredni. Građani na najlakši način zbrinjavaju otpad iz svojih kućanstva. Pravilnim zbrinjavanjem otpada na odlagalištu Eko Moslavina štiti se okoliš i priroda od štetnih utjecaja. Sve zajedno djelatnost Eko Moslavine doprinosi podizanju kvalitete života na području Gradova Kutina i Popovača te Općine Velika Ludina.

Zašto su građani obavezni imati kantu za otpad i koristiti uslugu odvoza komunalnog otpada? Tako je određeno Zakonom o komunalnom gospodarstvu (čl. 34 st. 3 „Vlasnik građevine obavezan je koristiti uslugu održavanja čistoće u dijelu koji se odnosi na sakupljanje i odvoz komunalnog otpada.“). Građane na korištenje usluge odvoza otpada obvezuje i Odluka o komunalnom redu Grada Kutine (čl. 25 „Sve pravne i fizičke osobe dužne su sakupljanje i odvoz komunalnog otpada povjeriti tvrtki Eko Moslavina d.o.o.“). Takve odluke usvojili su i Grad Popovača i Općina V. Ludina.

Odvoz glomaznog otpada akcija je koju organizira Eko Moslavina najmanje jednom godišnje i besplatna je. **Građani, također besplatno,** na odlagalištu komunalnog otpada Eko Moslavine u Kutini u Radićevoj ulici mogu odložiti do 1m³ otpada u jednom dovozu.



Ukoliko imate višak otpada koji ne stane u posudu za komunalni otpad možete ga zbrinuti u zelene vreće Eko Moslavine od 40 l i 70 l. Te su vreće isključivo za višak komunalnog otpada. U cijeni tih vreća uračunate su naknade za odlaganja i zbrinjavanje količine otpada u vreći (ovisno o zapremini). Vreće za dodatni otpad mogu se kupiti u Kutini; knjižare TIP i Jelena, u trgovinama Lonia, Mlin i Pekare te u trgovini Agri Vet, u Popovači; Poljodjelstvo Pajer, Agro Petar, i u Osekovo d.o.o., u Velikoj Ludini; Krizel d.o.o.

Odvajanje otpada u kućanstvima nova je obaveza građana koja je propisana Zakonom o održivom gospodarenju otpadom.

Sakupljanje starog papira uvod je u novi način zbrinjavanja otpada. Eko Moslavina i građani zajedno su postigli značajan uspjeh od jeseni prošle godine kada je započelo odvojeno sakupljanje starog papira.



Sad je uobičajeno da se svakog mjeseca sakupi više od 20 t starog papira. Dvostruko više nego na početku. Hvala!

Akcija se provodi zadnjeg tjedna u mjesecu kada u dane redovnog odvoza komunalnog otpada građani uz posude odlažu i posebne vreće za stari papir.

I ovog tjedna odvozi se stari papir. Ne zaboravit iznijeti i svoje vreće. Ako nemate vreću, niste ju dobili, ili je

otuđena, a mi smo vam „daleko“, iznesite na dan odvoza papir u kartonskoj kutiji ili u prozirnoj vreći, a djelatnici Eko Moslavine će papir pokupiti i ostaviti vam vreću za odvojeno sakupljanje papira.

Sakupljanje neupotrebljivog tekstila, također korisne sirovine, nastavlja se. Nakon zastoja zbog promjene ovlaštenog zbrinjavatelja, posude za sakupljanje tekstila ponovo su postavljene na uobičajene lokacije i zelene otoke. Iz Eko Moslavine mole građane da ne oštećuju i uništavaju posude za stari tekstil i ostali korisni otpad koje su postavljene na zelene otoke.

Edukacija je vrlo važna u uvođenju novog sustava zbrinjavanja otpada i promjeni navika i ponašanja. Eko Moslavina zato sustavno informira građane i provodi edukativne radionice u vrtićima i školama.

Otpad nije smeće novi je program radionica koji će biti organiziran u školama i vrtićima. Bit će vrlo zanimljivo, kroz igru i zabavne eko kvizove djeca i učenici učit će o razvrstavanju i pravilnom odlaganju otpada, recikliranju i brizi za okoliš i prirodu. Eko svijest odraslih učenici će pokušati razviti izradom eko plakata.

